

**МАРШРУТАМИ
ДРУЖБЫ**

ШЕПЕТОВКА — САЯНЫ

Комсомольско-молодежная бригада плотников-бетонщиков УОС, которую возглавляет Ф. Горбанев, посчитала имя Павла Корчагина. Это почетное право она завоевала в ударном соревновании молодежных коллективов в дни корчагинской вахты в честь 70-летия со дня рождения Н. А. Островского.

На строительство Саяно-Шушенской ГЭС от комсомольцев орденоносной

Шепетовки пришло письмо, в котором они горячо на сооружении мемориала поздравляют победителей Н. А. Островского.

Секретарь комитета ВЛКСМ ЧМК-10 Владимир Демченко пишет:

«У нас в Шепетовке есть бригады Ф. Горбанева по несколько комсомольско- ударному несут сегодня молодежных коллективов вахту на основных сооружениях ГЭС, досрочно вы-

вам адрес одного из них, выполнили задание марта по

имени колlettiva строите-

телей ПМК-10, который в заработанные на имя чле-



на бригады Павла Корчагина, коллектив перечисляется в г. Шепетовку на сооружение мемориала Н. А. Островского,

Плотники — бетонщики

Так в трудовых буднях пятилетки закаляется друг

жба двух комсомольско-

строителей. Мы высыпаем

молодежных коллективов

укладке бетона. Средства, токи.

В. ВАСИЛЕНКО.

**СИГНАЛ В
РЕДАКЦИЮ**

Нет ритма

28 марта к 12 часам дня на бетонный завод прибыло три машины с цементом. Доставлено его всего 40 тонн. А в среду за день потребляет 150 тонн цемента.

Первичная работа волонтеров АТК-1 не раз уже вызывала графики производства бетона. Товарищ Тенискин М. В., вам, как начальнику АТК-1 необходимо принять срочные меры.

На линию не вышли...

Понедельник и вправду для многих строителей оказывается очень тяжелым. Снова речь пойдет о доставке людей на рабочие места, 24 марта из-за нехватки автобусов на линии Майна-Карлово на полчаса опоздали на смену более 150 человек. Как результат, потерянно около десяти человеко-смен.

И все это из-за переполненности начальника Майского АТП т. Корелиши. В этот день (это был понедельник) в рейс вышло всего где-то 13 автобусов. Конечно же, они не могли вовремя доставить всех людей на работу.

Во вторник в районе основных работ был подан уже 21 автобус. И такие контрасты бывают каждый понедельник. Раньше т. Корелиши говорил: «У нас нет теплой стоянки автобусов». Теперь все это есть, но все равно все осталось по-старому.

В. ТАРАСЕНКО, плотник-бетонщик, начальник «Комсомольского проектора» УОС, от РЕДАКЦИИ:

Это не единичный сигнал в газету «Огни Саян» о плохой организации доставки людей на работу. И речь идет не только об одном понедельнике. Таких дней на счету много. Справедливые претензии. Начальник Майского АТП М. В. Корелиши должен срочно принять необходимые меры и сообщить о них рабочим через газету.

Часть автобусов не выходит на линию из-за неисправности и по другим причинам. В АТП плохо заложена ремонтная служба. Отставка и задержки и неизвестно.

ВАХТА КОМСОМОЛЬСКАЯ

Сейчас на нашей стройке проходит обмен комсомольских документов. Событие для молодежи одно из самых памятных. Идет боевая проверка комсомольских рядов, их трудового энтузиазма, высокого стремления и дальше активно участвовать в славных делах старших товарищей.



На снимке: комсомолец Александр Пересвалов. Он работает токарем в РМЗ. Ему присвоено высокое звание ударника коммунистического труда. Александр работает отлично, учится в 11 классе школы рабочей молодежи, готовится стать настоящим специалистом.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

ВОСПИТАЙ УЧЕНИКА

Состоялось совещание руководителей по-дразделений, председателей местных комитетов, секретарей ВЛКСМ и инспекторов по кадрам, на которых было предложено улучшения работы наставников с заслугами наставничества молодежью. Они отмечены в принятом постановлении. Решено

установить в подразделениях советы наставников, развернуть соревнование за звание «Лучший наставник молодежи», провести слет наставников и т. д.

Роль наставника в жизни молодой смены многогранна. К его мнению должны прислушиваться руководители и специалисты при присвоении квалификации молодому рабочему, при поощрении, переводе на другую работу и т. д.

ВНИМАНИЮ ДЕПУТАТОВ

ВОПРОС О ВСЕОБУЧЕ

Исполком Майского посовета доводит до сведения всех депутатов, что 13 апреля в 10 часов утра в актовом зале Майской средней школы созывается XII сессия поселкового Совета по рассмотрению вопроса о всеобуче в школах поселка.

На сессию приглашаются учитель дневных и вечерней школ, преподаватели техникума, члены родительских комитетов, депутаты районного и областного Советов.

Исполком обращается с просьбой ко всем родителям, всем специалистам высказать свои предложения по всеобучу в школах поселка Майна. Свои предложения просим направить в исполком поселкового Совета до начала работы сессии.

ИСПОЛКОМ МАЙСКОГО ПОССОВЕТА.

(Продолжение. Нач. в № 25).

СМЕКАЛКА

4 МАРТА, 1975.

Традиционный способ спиливать щиты со стенки блока — через блок, краем. Иной щит так присоединяется к бетону, что, кажется, ничем его не возьмешь. А потянул через блок за один брус, за другой, за третий — смотришь, и отвалился щит от стены.

На нижнем блоке сорок пятой секции, когда звено Механошина стало его чистить, тоже надо было спиливать щиты с двух стенок. Спиливать щиты краем, через блок, значит надо людей выводить из блока. Так требуют правила производства работ под краем.

да мы тут все сделаем, в этом колодце будет житься энергия надающей воды Енисея.

У Сашки глаза жажды всматриваются в котлован. Кажется, слова наставника застали его врасплох. Он пытается представить себе эту громадную энергию падающей воды, этот бурлящий и грохочущий тайфун в громадном колодце, и им неожиданно овладевает новое для него чувство причастности к тому, что делается вокруг. Презреть трудно, что пестрый сейчас за перемычкой Енисей когда-то поднимет такой рев, что будут содрогаться скалы.

— Вот бы посмотреть на что! — говорит парень из Донецкой области. Наставник пристально смотрит на Сашку.

Василий ЧЕРНОУСОВ

**Саянский
ДНЕВНИК**

ЗАРИСОВКИ о КОТЛОВАНЕ

А рядом с блоком бульдозер таращится, гравийную отсыпку разравнивает. Помощник бригадира к бульдозеристу, кричит ему:

— Слушай, дерпи-ка пам тут разок-другой!

— А ты что, не собираешься дождаться до этого?

— Да вы что! — вскакивает Сашка. — Обязательно буду работать до конца стройки.

— Ну тогда, значит, и увидишь.

Они бросают сигареты, докуренные до фильтров, и берутся за топоры — долбить опалубку для подкраповых путей.

ТЯГА

8 МАРТА, 1975.

— Здесь у нас будут сведения о работе, табеля будем вывешивать, — бригадир показывает на малый простенок между углом бетонки и запасной дверью.

— Там — уголок по технике безопасности. Козырь уже что-то делает с подсветкой. А там можно установить портрет Матросова. Вот только где найти.

Он смотрит на большой простенок, где был когда-то примитивный стендик. Давно мы его хотели заменить. Тут висели у нас три щита, обтянутые красной матерней. Материя выцвела, стендик выглядел некрасиво.

— Тут сделаем другой стенд, получше, и сверху напишем: «Именем Матросова», — предлагаю бригадиру.

— Так это у нас будет написано спаружки, художники нарисуют.

— Зачем афишироваться. Лучше тут, скромнее. Тут же будем вывешивать графики, объявления. Можно сведения о бригаде, как однажды было у Полторапана.

— Главное, как сделать, говорит Решетников, я слышу в этих словах далеко на лирического нашего бригадира тягу к прекрасному. Добротному, соответствующему всему тому, что мы делаем здесь, в Карловском створе.

(Продолжение следует).

Редактор И. КУЛЕШОВ.